

Stadtverwaltung · Marktplatz 2 · 67547 Worms

Herrn
Matthias Lehmann

Per E-Mail:
masajust@t-online.de

Dienststelle	Abteilung 1.01 – Kommunalverfassung, Sitzungsdienst und Wahlen	
Ansprechpartner	Sitzungsdienst	
Dienstgebäude	Rathaus	Zimmer 317
Tel.-Durchwahl	06241/853-1105	
Telefax	06241/853-1199	
E-Mail	sitzungsdienst@worms.de	

Ihr Schreiben vom

Ihr Zeichen

Unser Zeichen

10.24.24 – Sü

67547 Worms

09.01.2023

**Ihre Anfrage vom 06.12.2022, gestellt zur Sitzung des Stadtrates am 15.12.2022;
Kreisfreie Städte als untere Bauaufsichtsbehörde § 58 LBauO**

Sehr geehrter Herr Lehmann,

Ihre Anfrage wird wie folgt beantwortet:

- 1. Warum wurden im Ärztehaus das Sicherheitstreppehaus im Südflügel und das Treppehaus im Westflügel nicht ausgeführt?**
- 2. Welche Ersatzmaßnahme wurden bisher eingeleitet?**
- 3. Wie wurden die Betreiber informiert?**

Aus datenschutzrechtlichen Gründen können Ihre Fragen durch die Untere Bauaufsichtsbehörde nicht beantwortet werden.

Mit freundlichen Grüßen



Adolf Kessel
Oberbürgermeister